

## Лента новостей

«НЕЗАБУДКА»  
ОТМЕТИЛА ЮБИЛЕЙ

Детский сад № 3 «Незабудка» отмечает в марте этого года 50 лет со дня открытия. Торжественные мероприятия состоялись 20 марта.

Дружный коллектив детсада подготовил праздничный концерт: педагоги и воспитанники блестяще исполнили стихи и песни, хореографические номера, театральные миниатюры. Подготовили творческий подарок – танцевальный номер и родители воспитанников. Звучали поздравления от почетных гостей праздника – ветеранов, посвятивших долгие годы работе в «Незабудке», представителей родительских комитетов. Первый замруководителя Администрации Протвино Сергей Кудряшов и депутат городского Совета Александр Булатов поздравили коллектив с юбилеем и вручили сотрудникам почетные грамоты. Также с поздравлениями выступили начальник отдела образования Протвино Наталья Анисинкина, директор ДЮЦ «Горизонт» Надежда Кудрявцева, директор ЦМИ Ольга Шевченко, а также представители централизованной бухгалтерии Протвино и заведующие дошкольными учреждениями.

Как отмечают организаторы праздника, «Незабудка» стала третьим по счету детским садом в Протвино. За полвека плодотворной творческой работы в «Незабудке» сложились свои традиции, накоплен уникальный, бесценный опыт, а главное – сформировалась особая, неповторимая и теплая атмосфера дружелюбия и взаимопонимания».

ПРИЗЁРЫ «КУБКА  
НАУКОГРАДОВ»

Команда самбистов из города Протвино вошла в число призёров первого этапа «Кубка городов – наукоградов» России по самбо среди юношей и девушек, заняв третье место.

Соревнования прошли 23 марта в Троицке. В турнире приняли участие 217 спортсменов из 27 городов, в том числе из 13 наукоградов (Дубна, Королев, Протвино, Жуковский, Мичуринск, Кольцово, Троицк, Реутов, Фрязино, Черноголовка, Пущино, Бийск, Обнинск).

Команда самбистов из Протвино заняла третье место среди городов – наукоградов России. Блестящую подготовку протвинских спортсменов обеспечили тренеры спортивной школы № 2 Влада Комарова и Александр Булатов.

Показали наши спортсмены хорошие результаты также в личном зачёте в своих весовых категориях. Софья Комарова заняла второе место. Ещё девять протвинских спортсменов заняли третье места. Это Дмитрий Баранов, Вячеслав Михальцов, Роман Кожевников, Игорь Кравец, Александр Лямин, Даниил Косачев, Александр Косачев, Дмитрий Ипатов, Андрей Поппевин.

Светлана ИОНОВА

## Фестиваль

«Протвинская капелль»  
завершилась гала-концертом

Фото: Ирина Александрова

**ПО ТРАДИЦИИ, ПОЧТИ ТРЕХЧАСОВЫМ КОНЦЕРТОМ НА ГЛАВНОЙ СЦЕНЕ КДЦ «ПРОТОН» 23 МАРТА ЗАВЕРШИЛСЯ ГОРОДСКОЙ ФЕСТИВАЛЬ ИСКУССТВ «ПРОТВИНСКАЯ КАПЕЛЬ».**

Отдавая дань талантливым детям, их педагогам и родителям, которые помогли им раскрыть творческие способности, начальник отдела образования Администрации Протвино Наталья Анисинкина особую благодарность выразила основателю этого форума – Татьяне Корабельниковой и продолжателю – творческому коллективу ДЮЦ «Горизонт» под руководством Надежды Кудрявцевой, отметив их заслуги перед городом благодарностями. От-



Фото: Ирина Александрова

«Сегодня мы можем с уверенностью сказать, что в фестивале принимает участие практически каждый ребенок Протвино, будь он воспитанником детского сада, учреждения дополнительного образования или учащимся общеобразовательной школы, подчеркнула Наталья Анисинкина. Наши ребята достойно представляют город в региональных конкурсах и Московскую область – во всероссийских конкурсах».

мечена была также в качестве бессменного на протяжении многих лет члена жюри фестиваля директор Выставочного центра Светлана Куракина.

Только на выставке декоративно-прикладного, технического и художественного творчества, по словам Куракиной,

было представлено в этом году более 800 работ, а посетили эту выставку 1 200 жителей и гостей города, которые и присудили главную награду – «Приз зрительских симпатий» – коллективным работам группы № 9 и группы № 6 детского сада № 5 «Семицветик».

Благодарности были удостоены также коллектив детского сада № 3, ставший победителем в конкурсе театральных коллективов, школа № 1, подготовившая замечательные хоровые коллективы и ансамбли, лицей № 1, подготовивший самое большое количество театральных номеров, творческие коллективы ДЮЦ «Горизонт» за красивые танцевальные композиции, детсад № 1 «Теремок» – за подготовку «волшебных номеров» с элементами неоновой шоу, а также все другие коллективы, которые вложили в подготовку и участие в фестивале свой труд, творчество, талант и свою душу.

Ирина АЛЕКСАНДРОВА

## Музыкальная жизнь

**КОНЦЕРТ ФОРТЕПИАННОЙ МУЗЫКИ В РАМКАХ ТВОРЧЕСКОГО ПРОЕКТА «МОСКОВСКОЕ МУЗЫКАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО ДЕТЯМ ПОДМОСКОВЬЯ» СОСТОЯЛСЯ В ДЕТСКОЙ ШКОЛЕ ИСКУССТВ ПРОТВИНО 23 МАРТА. НА СЦЕНЕ ВЫСТУПИЛИ ЛАУРЕАТЫ МЕЖДУНАРОДНЫХ КОНКУРСОВ АННА ТРУШКОВА И АЛЕКСЕЙ БУГАЯН.**

Оба музыканта – выпускники Московской государственной консерватории, сейчас продолжают там работать и ведут активную концертную деятельность. Также они являются членами Московского Музыкального Общества. Это старейшая музыкально-просветительская организация города Москвы, образованная в 1860 году, которая объединяет известных мастеров музыкального искусства и деятелей культуры.

Три года назад Анна Трушкова и Алексей Бугаян стали инициаторами творческого проекта «Москов-

Классическая музыка –  
детям Подмосковья

ское Музыкальное Общество детям Подмосковья». В рамках проекта музыканты ММО дают бесплатные концерты в музыкальных школах и школах искусств Подмосковья, чтобы все желающие смогли посетить их и услышать высокое исполнительское искусство произведений разных композиторов. Примечательно, что уже третий год подряд проект начинается с концерта именно в протвинской ДШИ.

В этот раз концерт в Про-

твино музыканты посвятили музыкальному жанру фортепианная миниатюра. Алексей Бугаян сыграл цикл «Лесные сцены» Роберта Шумана из девяти пьес: «Вступление», «Охотник в засаде», «Одинокие цветы», «Проклятое место», «Приветливый пейзаж», «Постоялый двор», «Вещая птица», «Охотничья песня» и «Прощание».

Анна Трушкова исполнила музыку западноевропейских и русских композиторов. Прозвучали: Ноктюрн и Экспромт-Фантазия Фредерика Шопена, «Этюды-картины» Сергея Рахманинова, четыре пьесы из балета «Ромео и Джульетта» Сергея Прокофьева: «Джульетта-девочка», «Монтекки и Капулетти», «Меркуцио», «Ромео и Джульетта перед разлукой». Заключительным номером концерта стал Блестящий этюд Ференца Листа «Кампанелла» (из Больших этюдов по Паганини).

На бис музыканты сыграли на двух роялях Вальс из балета «Золушка» в четыре руки.

Алла ВОРОНИНА,  
фото Александра Жолудова